

省时省钱！长沙新港首迎万吨级货轮

标志着湘江航道通航能力全面提升 上海至长沙，1万吨建材物流费能省3万元



4月7日14时，货轮“兴隆8899”号缓缓停靠长沙新港。



扫码看视频

4月7日，一艘满载11000吨货物的货轮“兴隆8899”号缓慢停靠在交通集团长沙新港4号泊位。这是交通集团长沙新港有史以来接卸的最大货轮，也是目前为止通过湘江长沙枢纽的最大货轮。

据了解，“兴隆8899”号轮长120米，宽21米，吃水深6.5米，从始发港江苏太仓港发运目的港长沙新港。此次靠泊，标志着湘江航道通航能力全面提升。

■湖南日报全媒体记者 彭可心

三湘都市报全媒体记者 和婷婷 图/视频 顾荣 何佳洁

万吨级货轮为何首次靠泊？

为了迎接“大家伙”靠泊，长沙新港特别协调了2个吊泊位，并将周边船只清空，方便货轮靠泊。

记者有些纳闷：为何以前没有过万吨级货轮靠泊呢？

长沙新港有限责任公司副总经理周明德解释，大船进港，考验的是港口负荷容量和集装箱快速处理能力。

以前，长沙新港仅有5台5吨级起重机，港口货物往来繁忙时，无法满足集装箱装卸需求，大量货物待卸，易导致港口船舶滞留。

现在，长沙新港逐步淘汰5吨级起重机，仅留下一台装卸轻量货物，新添置5台35吨级起重机，大大加速货物装卸效率。

“刚刚到港的11000吨进口铁矿石，不到24小时便能装卸完毕。”周明德说，现在港口一个小时可以装卸500吨货物，极大减少了船舶滞港时间。

为物流企业“降本增效”

能接纳万吨级货轮，最高兴的莫过于物流企业。长沙运德物流有限公司负责人刘胜兵2004年就和长沙新港合作，主要运输建材、板材等货物，以前一年大约走7万吨货，现在一年要走25万吨货物。

走的货多了，物流费反而降低了。

刘胜兵算了一笔账。

以前从上海运输1万吨建材到长沙新港，需要分5条2000吨货轮运输，水运价格为1吨40元，物流费需要40万元。但现在长沙新港可以停靠万吨级货轮，1万吨建材一趟水送达，水运价格降至1吨37元，物流费为37万元，一下减少了3万元。

不仅价格有优势，“水水中转”的现状也被改变了。

目前，有近30家物流企业与长沙新港合作。周明德认为，万吨级货轮靠泊为货主和物流企业提供了新选择，相信未来会吸引更多物流企业前来合作。

严正声明

尊敬的消费者：

感谢您多年来对海尔及卡萨帝产品的支持和信赖。为维护您的权益，避免造成不必要的损失，请不要在非海尔官方授权的渠道、门店或者个人购买海尔及卡萨帝家电！

近日，我司在湖南地区发现有部分商家和个人，冒充海尔授权经销商和售后服务人员，销售来路不明的海尔及卡萨帝品牌家用电器，并且对外宣传此类货品可以享有官方保修。经我司初步核查，上述情况所售海尔及卡萨帝品牌家用电器存在伪造机身编号、二次返修、旧货充新货等行为，此类行为不仅严重损害海尔和卡萨帝产品声誉与利益，也极大伤害消费者自身权益。为此，我司将联合海尔家电产业集团总部进行相关清查，并保留对违规、违法行为进行追诉的权利。我司也郑重提醒广大消费者，购买海尔及卡萨帝品牌家用电器请到正规授权网点，谨防假冒伪劣产品。我司现严正声明如下：

1、我司为海尔集团下属分公司，全权负责湖南

地区市场海尔及卡萨帝品牌家用电器销售及管理。海尔及卡萨帝品牌家用电器在湖南地区正规销售网点均有我司正规授权证明，消费者在授权销售网点可以放心购买。

2、除上述授权经销商外，海尔及卡萨帝品牌家用电器在我司管辖本区域海尔专卖店、卡萨帝专卖店、海尔产品专营店、三翼鸟店、苏宁、通程、国美、五星、京东、天猫、当地大型商超等门店及专柜有售。

3、其他未经授权网点非我司正规官方渠道，请谨慎购买，避免因此导致您无法享受海尔官方售后及维修服务。

4、对于任何假借海尔名义销售假冒伪劣产品的组织或个人，我司保留追究其法律责任的权利，同时欢迎广大消费者来电举报，举报热线：4006-999-999

特此声明！

重庆海尔家电销售有限公司长沙分公司

2022年4月8日



长沙上调最低工资标准

六区1930元/月，长浏宁1740元/月



扫码看新闻

三湘都市报4月7日讯 今日，记者从长沙市人社局获悉，经长沙市政府同意，该局发布《关于长沙市2022年调整最低工资标准的通知》。据悉，长沙市失业保险金发放标准同步提高。

调整后的最低工资标准本月起执行

《通知》明确，芙蓉区、天心区、岳麓区、开福区、雨花区、望城区最低工资标准调整为1930元/月，小时最低工资标准为19元/小时；长沙县、浏阳市、宁乡市最低工资标准调整为1740元/月，小时最低工资标准为17元/小时。自2022年4月1日起开始执行。

长沙市最低工资标准包括劳动者个人应缴纳的各种社会保险费，月最低工资标准适用于全日制劳动者，小时最低工资标准适用于非全日制劳动者。

长沙市失业保险金同步提高

长沙市失业保险相关政策规定，失业人员每月领取失业保险金的标准为当地最低工资标准的90%，因此，本次最低工资标准调整后，全市失业保险领取标准也随之同步调整，市本级、望城区失业保险金调整为1737元/月，长沙县、浏阳市、宁乡市失业保险金调整为1566元/月，分别增长207元/月、180元/月。

为进一步便利失业人群，长沙市人社局全面畅通网办渠道，实现“不出门、不跑路、不见面”就能申领失业保险金。符合申领条件的失业人员，即参加失业保险1年及以上且足额缴纳失业保险费，在法定劳动年龄内非本人意愿中断就业的，到公共就业服务机构进行失业登记后，即可通过掌上12333、“智慧人社”APP、“长沙人社”APP、长沙市12333公共服务平台等渠道申领失业保险金，审核通过后于次月起进行发放，最长可领取24个月。

■全媒体记者 王智芳 通讯员 谢静雅 实习生 邬丽

延伸

拒不执行将面临这些处罚

发现用人单位违反本规定，克扣或者拖欠劳动者工资的，责令用人单位限期向劳动者支付差额部分的工资；逾期不支付的，责令用人单位按照应付金额50%以上1倍以下的标准，向劳动者加付赔偿金；拒不支付的，对用人单位处2000元以上2万元以下的罚款。

注意！高速上超速将触发预警

三湘都市报4月7日讯 为了加强高速公路超速安全风险管理，预防和减少道路交通事故，湖南高速警察依托道安监管云大数据平台，建设了具有电话智能语音提示功能的“区间超速风险预警安全提醒”系统，如果有司机在湖南高速公路上超速行驶，将会触发系统预警。

据悉，车主将会收到0731-81812122智能语音电话的安全提醒服务，电话内容为“您的【车辆号牌】号车辆……涉嫌超速驾驶，已被重点关注。现电话通知您，为了您的安全，请您或督促驾驶员将车速按照当前道路限速标识降低到安全范围……”

■全媒体记者 虢灿 实习生 程韫玉